

Порядок денний
Засідання Вченої ради № 10
Факультету інформаційних технологій та математики
Київського університету імені Бориса Грінченка
від 20 грудня 2023 р.

1. Про розгляд відповідності дисертації і наукових публікацій Ворохоба Максима Віталійовича на тему «Моделі і методи вдосконалення політики безпеки підприємства на основі методології Zero Trust» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації (науковий керівник - Складанний Павло Миколайович, кандидат технічних наук, доцент) вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 №44 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 №40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації», затвердженого Міністерством юстиції України 03.02.2017 за №155/30023.
2. Про рекомендацію дисертації Ворохоба Максима Віталійовича на тему «Моделі і методи вдосконалення політики безпеки підприємства на основі методології Zero Trust» до публічного захисту у разовій спеціалізованій вченій раді для присудження М. В. Ворохобу ступеня доктора філософії з галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації
3. Подання пропозицій щодо складу разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду і проведення разового захисту дисертації Ворохоба Максима Віталійовича на тему «Моделі і методи вдосконалення політики безпеки підприємства на основі методології Zero Trust» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації (науковий керівник – Складанний Павло Миколайович, завідувач кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки імені професора Володимира Бурячка).

Доповідач:

Павло Складанний, завідувач кафедри
інформаційної та кібернетичної безпеки імені
професора Володимира Бурячка

4. Затвердження звіту про науково-дослідну роботу «Розвиток математичних компетентностей учнів за допомогою цифрового математичного моделювання (DeDiMaMo). Керівник науково-дослідної роботи Наталія Морзе, професор кафедри, доктор пед. наук, професор, член-кореспондент НАПНУ.

Доповідач:

Оксана Литвин, декан Факультету інформаційних технологій та математики

5. Обговорення результатів акредитації ОП «Математичне моделювання» для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доповідач:

Світлана Семеняка, завідувач кафедри математики і фізики

6. Затвердження графіка сертифікації ЕНК на березень-червень 2024 р. Факультету інформаційних технологій та математики

Доповідач:

Євген Іваніченко, заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи.

7. Затвердження плану роботи Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету інформаційних технологій та математики на 2024 р.

Доповідач:

Катерина Груздьова, голова наукового товариства САДМВ Факультету інформаційних технологій та математики.